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Vasárnap reggel, amikor talpon 
volt egész Budapest, hogy a nagyságos 
íejedeimet köszöntse egy kis milvész- 
társaság a KUry Klára erkélyéről nézte 
b, gyönyörű ünnepséget.

Ez az erkély a Rákóczi színében 
pompázott: a buza-kék és a skarlát 
"vörös színében. Akik lenn szorongtak 
f< Rákóczi-utón, a néhai jó Kerepesi- 
I ton — fel-fel néztek az erkélyre, 
hmelyen olyasvalakit láttak viszont, akit 
’egeit nem látott a pesti publikum. Ez 
t. valaki — Küry Klára. Ez a valaki 
— magyar színpadnak büszkesége, osz­
lopa. És ez a valaki — egy évig. már 
másfél évig Idegen földet járt, idegen 
színpadon ragyogtatta a művészetét, a 
tudását és idegen nyelven beszélt, éne- 
ieil. Hogy ez igy megtörténhetett, az 
r. magyar színpadnak szégyene . . .
L e ezen a verőfényes, napsugaras na­
pon, melyen a nagyságos fejedelem 
t -«novait — ki gondol azokra a kicsi­
nyes kulissza-háborukra, kanapé-pro 
nesszusokra, amelyek Küry Klárát innen 
elkergették ! . . .

•Jön a nagyságos fejedelem ! Lenn 
szóinak már a kuruc harsonák és a 
l átunk mögött, a Küry Klára fehér 
leányszobájában is hangzik a nóta :

.Elbujdosott B mi urunk,
Kurucok királya! .. . '

Egy csupasz képű, nagyszerű em 
bet veri a zongorát és félig rekedien. 
léiig hangtalanul énekli ezt és a többi 
liákóczy-nótát, amely mind olyan na­
gyon, olyan szépen bele illik abba a 
tangulatbrt, amelyet a fejedelem haza­
érte kelt szivünkben. A sovány, nagy­
szerű ember, aki csupa láz és csupa 
lelkesedés, amint a kuruc melódiákat 
játsza — Kacsoh Pongrác dr., a „dá­
nos vitéz“ szerzője- Ezek a kuruc 
nóták egytől-egyig az ö szerzeményei 

uj dalművéből valók, a „Rákóczid­
ból, amelynek librettóját szintén Bakonyi 
Károly irta. a dános vitéz szerencsés 
szövegírója, ki most boldog vőlegény is : 
B aulay Böske vőlegénye s aki a fe­
jedelem életének négy gyönyörű epi­
káját vonta be a darabjának keretébe, 
^em akarok reklámcikket Írni. Vannak 
f mberek bárha igen kevesen is — 
a.-viknek nem kell reklám, mint ahogy 
nem kell a jó bornak cégér. Márkus 
Rniiliáról nem keli eltalálni, hogy hány 
libát gázol. Bakonyi Károlyról és Ka­

cson Pongráncról nem kell konstatálni, 
hogy mit tudnak. Elmondta azt eléggé 
a dános vitéz.

Es Küry Klárának sem. kell a 
reklám. Ezen a hangulatos délelőttön, 
mikor már elvonult a halott fejedelem 
a díszes erkély alatt, bementünk mi 
mind a fehér szobába és amint gyönyö 
rüségünk tellett Küry Klárában is. Mi­
lyen keresu, milyen fiatal, milyen szép 
és milyen nagy, igazi művésznő. A 
Rákóczy főszerepét ő játsza. És mi 
láttuk már, hallottuk már a Magdsléna 
jelenéseit, nótáit a fehér szobában. És 
mi már látjuk a legközelebbi pesti 
szenzációt : a Küry Klára diadalmas 
inaktiválását.

magántisztviselők naggynlése.
Sa-ét tudósítónktól I

— november 4.
Megélhetési viszonyoknak r-^szabbodása 

élelmi cikkek folytonos drágulása » magán­
tisztviselőket is arra késztette hogy tarthatat­
lan helyze tiket föltárva, hány dotációjuknak 
a változott viszonyokhoz arra képes: való fel­
emelését követeljék.

A magántisztviselők otthona e tárgyban 
Budapestre naggyniésre hívta tagjait s a hí­
vásra mintegy 500 magántisztviselő gyűlt 
össze az Otthon nagytermében A naggyil­
lésnek két tárgya volt az általános drágaság 
és a szervezkedés. Az első pont előadója Ba­
konyi Pál dr a magántisztviselők otthona 
szociális szakosztályának elnöke volt, aki a 
magántisztviselők, részére diágasági pótlék 

I megadását sürgette. Kifejtette, hogy a ma­
gántisztviselőknek ei a követelése jogos, s 
csupán a követelés érvényesítésének módo­
zatairól lehet szó.

A magántisztviselők eddigelá magukba 
fojtott keserüséggt-! térték nyomorúságos sor« 
sukat és türelmüknek megvan a hatása. Le 
kell újra vetniők az álszemérmet e erkölcsi 
erejük tudatában követelniük kell legalább a 
létminimum feltételét. A munkások, iparosok, 
a fővárosi tisztviselők már megmozdultak, a 
magántisztviselők sem lehetnek passzív nézői 
a mozgalmaknak. Határozati javaslatot terjeszt 
elő, a mely szerint a nagygyűlés kimondja, 
hogy a magántisztviselőknek ás kereskedelmi 
alkalmazottaknak a drágaság! pótlékhoz való 
igénye és fizetésűknek a megélhetési viszo­
nyokhoz való arányosítása tovább el nem 
odázható é ennek teljesítésére a Magán.iszt- 
viselők otthona körlevélben felhívja az összes 
munkaadó cégeket. A nagygyűlés néhány 
felszólalás után a határozati javaslatot egy­
hangúlag magáévá tette.

A s.rgrvezked JstőI szolj második pont - 
! nak Székely Imre főtitkár volt az előadója. 
I Bevezető beszédeben kárhoztatta, hogy a

magántisztviselők céltudatosan szervezkedje­
nek, uj tagokat toborozzanak a fenáiló szer­
vezetekbe s általában az eddiginél fokozot­
tabb agitációt fejtsenek ki az összetartás, az 
egyesülés érdekében. A javallatot a naggyü- 
lés elfogadta. Egyéb tárgya a nagygyü- 
lésneknem volt.

Lelőtt keresni áros.
— A duhajkodás vége, —

Vasárnap szenzációja.
— Saját tudósítónktól. —

— nov. 4.
Az alkohol határa alatt hirtelen föllob­

banó indulat ma iemé; egy véres eseményt 
idézett elő. Egy fiatalember a mai cap szen ­
zációjának szomorú hőse, ki a duhajkodása 
közepeit őt rendreutasitó korcsmámat életve­
szélyesen meglőtte, sőt revolverének célt té 
vesztett golyója még egy teljesen ártatlan 
gyereket is megsebesíteti. Igen természetes, 
hogy bormérésben játszik a borzalmas eset, 
melynek immár kőt áldozatja fekszik a köz 
kórház sebészeti osztályán. Az egyik köoyebb 
a másik azonban súlyos, é’eíveszélyes sérü­
léssel.

A részletek a következők :
Tóth Kálmán asztalom segéd ma este 

vidám mulatozásba kezdett többedmagával 
Böhm Ferenc Salétrom-utca 4. szám alatti 
korcsmájában. A mulatozás rövid idő alatt 
igen hangos lett, sőt később a garázdálko­
dásig fájult. Tóth Kálmán egymásután iuzul- 
tálta a vendégeket és tört .zúzott mindent.

A korcsmáros, Böhm Ferenc eleinte 
békeaségesen csendre intette az izgága em­
bert, mikor pedig az a többszöri figyelmez­
tetés dacára sem hagyta abba botrányos 
magaviseletét, erőszakosabb rendszabályok­
hoz folyamodott. Kituszkolta Tóhtot a belső 
ezobaajtaján. ki a külső ivótdrembe.

Ezen annyira feldühödött a különben 
is könnyen ingerelhető ember, hogy hirtelen 
előrántotta zsebéből revolverét és a mit sem 
sejtő korssmáros felé sütötte A golyó azon­
ban célt nem ért, hanem az ajtófóifába 
furodott.

Böhm Ferenc látván végtelen veszedel­
mes helyzetét, minden gondolkozás nélkül a 
dühöngőre vetette magát, felkarolva a kijárat 
felé hurcolta.

Ekkor követte el Tóth Kálmán végzetes 
tettét, Amint a korcimáros kifelé cipelte, óva­
tosan elővonta fegyverét és a Böhm hátának 
szegezte. A következő pillanatban ismét ha­
talmas dörrenés riasztotta meg a jelenlevőket. 
A golyó azonban ezu tál is céh tévesztett, de 
azért megtette a maga romboló hatását. A 
korcsmáros háta mellett elsivitva a közelben 
álló Balázs Mihály 16 éves fiúnak a hóna 
alatt fúródott be és ; mellen keresztül kiha­
tolva a falat érte.
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Tóth ekkor már elvesztette minden eazét 
és a véres eredménytől meg sem riadva .sínét 
lőtt. A lövés talált. A golyó a korcsmároa 
hátéba fúródott, ki nyomban eszméletlenül 
rogyott össze özönlő vérével piro iu festvén 
a talajt.

Tóth csak akkor ébredt a teíjss való­
ságra, hogy mit tett, riadtan menekült véres 
cselekedete színhelyétől. Az utcára sza.adt. 
A megrázó eseménytől megilletődött vendégek 
erre utána rohantak, de n-ár ekkorra egy 
huszár segélyével Eleki Imre 69. számú ren­
dőr elfogta.

A tettest nyomban mrgsötözve a köz­
pontra hozták a sül; osan sérüli korosmárost 
pedig beszállítottak a közkórházba.

A rendőrséget egész éjjel foglalkoztatta 
a rémes esemény, Kovács fogalmazó mintegy 
15 ;snut hallgatott ki az esetre vonatkozó­
lag az éj folyamán és a helyszínen is meg­
jelent, hol az összes bűnjeleket elkobozta, 
maja értesítette a vizsgálóbiróeágot, hogy 
tekintettel Böhm Ferencz súlyos állapotára, 
hallgassa ki. Hoffmann József vizsgálóbíró 
csakugyan még az éjjel kihallgatta a súlyo­
san sérültöt.

A szerencsétlen ember -.üdéjét funa át 
a baloldali bordák közölt behatoló golyó.

A másik sérült a kis fiú, Balázs And­
rás sérülése nem anyira sül os, életbemara 
dása feltétlenül biztos mig Böhm a gondos 
ápolás dacára is alig lesz megmenthető az 
sietnek,

A tettes, Tóth Kálmán asztalosegéd igen 
megvan törve és egyre azt haj toga ja, hogy 
nem tudta mit cselekszik, őt különben már 
holnap átkisérik az ügyészség fogházába

NAPI HÍREK.
* A kereskedő ifjak hangversenye.

\ asáruapi számunkban térésüké miatt nem 
emlékezhettünk meg a kereskedő if;ak 
hangversenyéről, inehet pedig az őszi hang 
verseny szezon forga agában Kétségtelenül 
első hely illet meg. Már a műsor egyes 
számai is megérdemelték azt az áltuános 
érdeklődést, mely a hangverseny est iránt 
városzzerts megnvilvánu't. Díszes előkelő 
közönség iöitöt.a meg színül ig a Bika 
dísztermét szombaton éjjel. M;.iort a dalkör 
szépen előadott énekszáma nyitotta meg. A 
dalkör óriási fejlődéséről mélió tanubizonysá 
goUasznesamüBor többi énekdí.amai is,melyek 
mind kellő precizitással gyönyörű előadásban 
hangzottak el. Azután dr Hédei kamarai 
segédtiíkár szellememen fejtegette a nőeman- 
dpatíó miatt, beálló ór ás! változásokat. A 
műsor egyik kimagasló pon-ja volt Mun­
kácsi János hegedűművész játéka, Ki Paga­
nini D dur hangversenyét, B ,zzini Ron- 
dóját játszotta. A zajos tapsokat még 3 
számmal hálálta meg, melyek közül Paga­
nini Mózes abráodjával erholt marad dó 
sikort. Munkácsy sokat fejlődött, technikája 
biztosabbá vált, jaté&a nemesebb lett. Majd 
Bay Kászló énekelt neháry dalt tőle meg­
szokott finom árnyalással. B yt felesleges 
is dicsérnünk, de annul inkább a vezetősé­
get, hogy ezt az luteliigens énekművészt 
megnyerje. A jól sikerült hangversenyt reg­
iig tartó tánc követte, melyhez a nevét a 
Magyar! testvérek zenekara szolgáltatta.

* Fen képeeők egyesülete A meg
alakítandó .Debreceni Amateur Fényképezők 
Egyesülete“ ügyéten ms a Ruzieeka-ióle 
műteremben városunk műkedvelői nagy 
szánban jelentek meg és óriási lslkeseoéssel 
kimondották a megalakulás szükségei ségót,

egyszersmind megáílspit ták az > U ul -
közgyűlés elé terjesztem dő .-:.<iyi6zabalyok “ 
vezető is. Magunk részé öl örömmel vesszük | 
tudomást)', hogy végre vaD tára városunk van 
is álakul uaükf(Ívelő f -nykép zők egylme, s 
kívánatos, hogy műkedvelőink mennél na­
gyobb számban lépjenek be a reg óhajtott 
és életrevaló egyesületbe.

* Egy érdekes figyelmeztetés. Szak­
körökből arra figyelmezetnek, hogy a sajtó 
egy része úgy Magyarországon, mint Ausz 
tri&bsu egy idő óla -i honvédelmi minisz­
tereket „honvéd", illetőleg „Landwehr n-i- 
nisztenek nevezi, holott a tör lénynek és az 
illető miniszterek tényleges ha ásaőrének 
megfelelő elnevezés: honvédéi -ni miniszter.

* Vivótanfolyam a tornaegyesület 
ben. Mai ülésébou a lornaegyesiilei. elhatá­
rozta, hogv tagjai számáia november öl 
májusig terjedő két havi vivőtanfolyaront lé­
tesít Benedik Sándor vivómester vez tósévek 
E tflnfolyamuan a Joghallgatók Vi vegye 
siilete testületileg részt vesz. Vivóórák heten­
ként ké szer lesznek : csütörtököndélután 4—8 
és vasárnap délelőtt 8—12 óráig, azonkívül 
ugy gyakorló óra (aseaut) lesz kedden df-l ilan 
4 órától t ezdve. Az órák vasárnap e h 4-ón 
kezdődnek a Páterfia utcai csarnokban E;.;
1<ti tagok, kik a vívásban részt akarna! ve ni, 
havi 3 koronát Szemek eiéíegesen az egy-et 
pénztáriba- A jelentkezés az eaész tanfo­
lyamra kötelez. Vivő.zur-ól mindenül maga 
gondoskodik. Jelentkezni lehet szomoato. e-ie 
6—8 óráig a tornacsarnokban ez elnöknél.

* Női tornaórák. A péterüai tornacsar- 
nokbün e hóbau újra megkezdődnek a női 
tornaórák. Tagsági dij egy évre öt korona Az 
órák szerdán és szombaton lesznek dhután 
4—5 óráig. Jaleut»ezoi’lehet Lesagalh e Kál­
mánná úrnőnél (Füvt'szkeri utca 14 szám I 
emelet) vagy a tornacsarnokban a kitűzőit 
érákon.

* E boceájtott rendó'rügynök Krámer 
László rendőrögynóköt i lelve titkos rendőrt 
szolgája’,i szabálytalanságaiért tegnap a pol 
girmcster állásától elmozditta.

* Különös mulatság. Tegnap este 
Szikra István Kölesei u. 11 és Álmosdi Sán­
dor bankügynök Baíhányi-u. 12 szám alatti 
lakosok különös jókedvüknek azral ad at 
kifejezést, hegy Aellő számú ütlegik után 
mbgaempergettík egymást az utca sarában. 
A különös novelet természetesen ru y nép- 
csődől .cet idézett elő. A rendőrség sörény 
okozásért megindította ellenük az eljárást.

* Nemzeti színűre festett kétfejű 
sas. Bud/.pssi tudósítónk távirja : A Mátyás 
templom e.Öu levő Szentháromság azob on 
egy nagy kétfejű sas disztelenkeiik. az éj­
szaka a .éren álló rendőr ész.evett?, hogy cg 
fiatalember a kétfejű sast egy papirai-ra fea 
tett magyar címerrel r karja befödök A 
fiatal embert bevitte az első kerületi ka 
pitányságrs, ahol elmondotta, hogy Rédl 
István a neve bölcséé:.etti-nhallgat;:. Nem 
tud a tarai, hogy az uj korszakban 'tg 
mindég két fejű sas éktelei ilse rl egy koz 
tejünket. A fiaral embert a Karitánys g‘>n 
megintették. Ma déie'őtt fél fi ör, kor 
Rédl megjelent a ruobo: előtt Dr<n ó 
József joghallga:óvai — éi pV p re 
»lati, — a magukkal hozott . *ék - \ 
piros fehér zöld színre fos e't% 1 -;ét i-j-i 
sas?, aiája pedig odapingólták: V k. [I. 
(Vérünkkel magyar hazánk i Am a 
végezték a dolgukat, észre ette « turpi eágo

szintire átfestett kótfei ■ fiwsmilc egész, nap 
sok b unuHja akad?, > leik ilők t p dig 
megélje tu.e a tö ueg

* Pipázott a Bzinhazban. Biró An
drás a Magyar király szállód* hetese legnap 
este a szinhá.b n előadás k -zöen nem is 
hedi ritve a folyosóban csüngő tilt!lomfákre, 
hogy „a dohányzás tilos“ t sz kedélyesen 
és nyugodtan pipára gyújtok. Miután u kar­
zatról nyomban kivezették. ■■ /- égő pipát, 
mint bűnjelt elkoboztál:. A rendőrség meg­
indította ellene az élj rést

* Sikkasztó fényképész. B aun Alfréd 
nagykároiyi szüle,isü 27 éves fényképész• 
segéd alkrlmazottja volt Va,da Addf fény­
képésznek. Braun t gnap eltűnt a lakásáról 
és magúval vitte gazdája 309 koronáját, a 
melyet november elsején szede.t be Vajda 
üzletfeleitől. A rendőrség nyomozza sikkasztó 
fényképé-z segédet.

* Lopás a föpoetán. Moesik István 
urasági inas tegnap pénzt akar fe'edai a 
főpmén. Egyszerre észrevette, hogy bdső 
zL-ebébői e tu,a a pénztárcája, amelyben 1600 
korona volt v pénztárcát ellopta valaki, a 
nagy ioiongásban.

e^y raridőr, a final emberekét bev It a 1
I. kerület kupi íny «ígr; ahonnan iga- 1
zolás u‘án zabádon e es te lók — dZ
ifjakat, — azonban meginditetíák eiie-
mik a kihágási eljárást. Az esetet intézkedés 
végett áttették az előljá-ósághoz. A nemzeti

x Az Arany Bika kávúházban minden este ci­
gányzene.

Titokzatos halál
— Saját tudósítónktól. —

— nov. 4.
A minap a fővárosi tudósítónk nyo­

mán jelentettük, hogy az Erzsebet-kor- 
uton eazmóletií-n állapo'-ban találták 
Iv.adó Benő komárommegyei tövveny- 
ezéki jegyzőt, aki a Rókus kórházba 
való beszállítása után meghalt Akkor 
több napilap azt irta, hogy K .dó rabló­
gyilkosságnak esett áldozatul. A rendőri 
nyomozás most már kétségkívül meg­
állapította, hogy bűncselekmény egyál­
talán nem történt. — R dó Benő 
e hónap 16-án utazott Budapestre 
s ez igazságügyben! miniszternél volt 
L ih .Ugatáson, > fővárosi) n Bakó egyik 
rokoná ól azzal vált el, hogy hazauta­
zik. Ehelyett azonban elment mulatt í. 
Egész éjszaka mulatott, sorra járta a 
kávéházakat és vendéglőket, 8 reggel 
felé m ;r egy bérkocsis fizette ki 
Rndó számláját, a Magyar-utca 3 sz. ká- 
vébázb.n. Radó a — bérkocsinak 
az mnyo/áját ndta zálog >a. Majd el­
ment hói kocsival a kocsis Arany éz- 
u cáb'ui levő állomá tár i s ott. a b -r- 
koeui.aa aludt. Ez feltűnt egy rendőr- 
neky Fadót bevitte a IV. kerületi kapi­
tány.-ágr ahonnan reggel, mikor már
kijózaiiódoft, elbocsátotfák. Megelőzőleg 
vissz,adták az óráját és m - Jg- rtették 
ve e. hogy haza uln :ik Radó a !■ pi- 
lány Ságról egy zá ogházba ment, ahol 
elzál go itotta az arany urát Hazafelé 
mt n i r.'í epileptikus emlierr az Erzsébet- 

; kő;utón görcsök lépt-k meg Szem- 
?. nuk szerint hatalmas zuhanással vágó* 
d végig a gy-riogj.tnm. A fejét be­
it ó * t gyalogjáró szelébe A boncolás 
a habi! okául agyráz1: ódust konstalált.

SZÍN HA *.
aiÜBor.

Hétfő „Csaru ibánxok“ Operette. Vj« 
! d ti (Á.)

Kend „Csere lsáuyok“ Opyiette (B.)
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Szerda „Kis herceg“ Operette. (C.)
Csütörtök „Asszony“ Szinmü, Új­

donság (A.)
Pél tek „ Asszony“ Szinmü. Ujd.,(B.)
Szombat „Forgószél kisasszony6 Énekes 

Bohózat. Újdonság. (C.)

A csereleányok.
Bemutató elóadé«.

Ma este pár órára félretettük a jóizlést 
és vég g kacagtuk ezt *z operettet, mely 
egy zngy valókos mese keretében színtelen 
üres muzsika kíséretében — fűszerezve, hol 
finom, hol vastag pikantériával sok minden 
bohóságot, még több léhaságot adott be a 
hálás publikumnak, mely majdnem angolosra 
tapsolta tenyereit.

Van ebben a ma bemutatott varieté 
zsánerű termákban minden ami szem, száj­
nak ízletes, rengeteg dal, mulattató epizódok 
helyzetek, dueLek, quartettek, sok tánc, mely 
a gékvoknftl kezdődik és a macsicsnél vég­
ződik. Az utóbbi természetesen fal rengető 
tapsvihart, újrázást s megint lapsokat jelent.

A mesét elmondani nagy feladat. De 
ezért megpróbálkozunk vele. Hát először is 
két kisasszonyról van benne szó, akiket M. 
Ordonnudu ur, nz opereUgyártó cég beltagjá 
Jonathán és Tom Jaksormak keresztelt. Az 
érdemes kisasszonyok megszöknek a leány­
ig évelő intézetből miután imádójuk két ái- 
Jakson kisasszonyt öltöztetett 8 helyükre. Az 
e»?yik Ac gélé, kávéházi s^uzonett, a másik 
pediglen a hadnagy nőruhába bujtatott kutya­
mosója.

Az előadás a zenekar részéről szabatos 
a a helyzethez képest elég finom volt; a kar­
nagy szorgalma meglátszott.

Végül megjegyezzük, hogy igen kívá­
natos volna az igen gyakranelőforduló sikam­
lós mondásokon — kék ceruzával enyhíteni 
valamicskét.

Az előadást zsúfolt ház nézte végig. í gy 
látszik az igazgató biztos tudatában volt a 
darab sikeréi:ek és holnap, holnapután™ ;s a 
„Ceerelányókat“ tűzte ki. (P.)

I „Forgószél kisasszony“ kitüaő
francia énekes b .házat próbája foglalja íe a 
szinpjdo , melynek bemutatója szombaton 
folyó hó 10 én lesz, a bohózatban kitűnő 
szerephez jutott Fcthy Frida, Békés, Ternyid 
Bérezi Részt vesznek még sz előadásban 
Aidái Ida, Szakácsné, Árkosi, Deed, Bai, stb.

I A% asszony Iegközeebbi pemier 
Porzsolt Kálmán nsgy sikert aratott szír- 
müve lesz, melyei e drámai r-emélyzet tel 
jeseu elkészült, ez uidon-ágot maca Zi ahy 
rendezi. Főszereplők Lukács Juliska, Szabó 
Irma, Almásy Lola, Szakács, Tér: vei, Dsesy, 
Bérezi, stb.

I A kis herceg opezette repriz, 
meBnek múltkori előadásain a közönség 
rendkívül jól mulatott, és élvezte falba 
mászó, bájos zenéjét. S ardan ismét színre 
kerül, e már szereposztásban, a címszerep 
fen Zihthynéval. A többi szereplők Vida 
Ilona, Árkosi és Polgár, kinek Fr.musz 
egyik legkitűnőbb groteszk alakítása.

TÁVIRATOK

ditv- sp. Az egyik őrnek sm-rirt tc efon utján 
katonaságot hivni neg'iségü!, kiknek sikerűit 
a foglyokat a szökésben meggátolni.

Városi ^zinfiáz.
JECS —nvin II imii t z.rviíJO

mm
Bé lit 31. szóm (A) Bérlet 31. szá (A) 
Debrecen, hétfő 1906. ivi november hó Vén:

I csereláip’i.
Operette 3 íeivonésbua hl;.: Maurice 
Ordonne - u, fordító t : Mére Adolf, ze­
néjét szerzetté: Ju tin Cleric Rendező*- 
Polgár Sándor. K-.rnug, Fékét«• 0? k tr.

SZEMÉLYEK:
Jon thán .1 kson — — l’ogár Sándor.
Tom Jaks on — — — Árkos \ ilmos.
Arabella, Jón thán leánya Fé hi Frid .
Virgi >ie, Tom le nya -— Radó Anna 
Fred ric. ere. cv sz hadn, Buy László 
Folicien hadnagya vada 

szoknál. —' — — Magasházi János.
A kapi ány — — — De-rtey Alt: ■ d
Janicó , ma róz — — Sarkad! X ilmos 
Lám irat asszony — — Sz Gárd nyi Teréz 
Angéle, kávéh zi sanzoné t Lónyai Pi-oska. 
Az igazga.ónő— — — Ardai \ ilma 
Jusiine, szobaleány — Vida Ilona.

Holnap, kedden, november hó 6 án:
A szerencsés csere után megérkeznek a 

valódi Jaksun kisasszonyok papái azzal a 
komoly szándékkal, ho»y leányaikat e>viszik 
Kínába, hol gy-nműáru üzlsmfe vaa. Igen 
érthető, hogy leánykáik hülyét a táncosnőt 
éj a matrózt viszik el magukkal. — Itt ké­
rőin szép n 15 p.rc szünet vau a hajó díszlet 
összeállítása miatt.

Az óceán járó gőzös tvdéhetén találko • 
zik a második felvonásban a sora no meg 
a szerző x,dm készhete.len akaratából a hir.,8 
társaság. Majd a kisasczooykák kellő számú 
pikáns kupiéi, a níimi'ár r külömböző pro­
dukciói után függöny beördűl. A harmadik 
felvonásban ez apák megismerik leányaikat, 
az ál Jukscn kisasszonyokat leleplezik és a 
darab végei ér.

A mesét a sok helyzet adta komikum 
megmenti, de a zen1 botrányosan lapos és 
erőtlen, nem is említve, hogy tesjesen erede­
tiség hijjáu való. Akad ugyan egy két érté­
kesebb szám, de ennek a hatását is 1-rom- 
buija az a sípoló, doboló s apvo ás, meiy az 
ígósz muzsikán kereszti« vouuí. A premier 
zznndazonáltui zajos veit és a darab is nagy 
sikert i ratot , amiben kétségkívül n-gy részük 
van a szeivpiőknek.

A szereplők között első helyen Lónyai 
Piroskát kell említenünk, ki bá> sóit túlzással, 
de uagy hatás mellett íi.uta'oL b i Angéla 
szerepéoen iilsőreadü aiait itást. Peí r toiiattjeí 
és talán cry issó uiuiöi'és on lej tett táncai 
méltó tetszést uraUak. Mell V S.irLali re­
me kait a nő imitátur h'iá szerepében és 
szünet nélkül dotültsf; b n tartó a a búza . 
Kiváliak még tempóra ne t n tos jh ékukkal 
Vida Hona, P'óihi Fiida és Rado Anna, a 
férfiak közűi Polgár, Árkost ée Bői. Deésy 
jó groteszk figurát óéinál a ívpi áoy aibkj v 
bóí. Sz Gárdonyi m is pompái v. it

A második, felvot ásbm hé ludviS apru- 
9ár: mu ot Le rgy érdek s tá- cÚgy az, 

az Olvier nővérek „chiim" tánca sek 
í»l>sra adott okot.

Ottó főherseg halála.
Brüsszel, no?. 4. A királyi ud-jar Ottó 

főherceg e.hunyta alkalmával nyolc napi 
gyászt öltött.

Schönaich útja.
Béos, nov. 4. Schönaich hadügyminisz­

ter tegnap este Budapestről ideérkezett.

Templomavatás.
Győr, nov. 4. A győri ref. gyülekezet, 

uj templomát ma avattak ftl az egyházi, 
polgári ás katonai hatóságok jeieniétóbón.
A temp'om góth stílben Csá tyi Károly tér 
vei 8-6<int á'kádO' bejárattal készült. A 
felavató besz.d t Art-! Gabor mondotta. 
Beszelt az egydáz rende:tetőséről és bara- 
szereieteről. Utána Czikó Lajos esperes 
tartott Rzen1,beszédet, mire Szabó Zsismond 
győri lelkész felolvasta a templom történ dét. 
Détu án bankett voh, melyen dr Szabciay 
köszöntőt;e fel a királyt.

Hajoöes eütkösós.
Norfalk, nov. 4. Az Old Dominion 

vonai Monroe nevű gőzöse összeüt­
között a Virginia nevű sor haj óva!, mi­
nek következtében a Monroenek orra, 
a Virginiának pedig néhány ágyúja 
megsérült.

Oroszországból.
Moszkva nov 4. A rendőrség esy 16 

í ffinvi f a lalkO/ás nélküli mmik l tokból álló 
I rab óbandát Ddezatt fel, mely hosszú idő 
! ötn cszélyt -tette az érkező vonatokat és 
I Mos vu k. rnvékót. A banda összes tagjait 
I letart u ‘ k.

Wladimir nov. 4. Az itteni fogházban 
1 lévő ío yok, különösen sveuborgi matrózok, 

megianeó. i.k az Crt s meqlisirsltéí. az 5;ség
i fegyveremet ellopását és 200 fogoly Kiszab*-

Jk cser alá nsrsis.
Operette 3 felvonásban.

Ingatlanok forgalma
— uoviíüber 4.

Hevesi András és eje 4óni> i J «liánná 
veszik a d-. b.oc ni 451 s: tjében foglalt 
1 hold 852 négyszögöl ujosztá u földe Szí 
ge i S&ud..r é. neje Szűcs Juliánná ói 1800 k.

Kovács István és neje K sv ms Zsu 
zs inna ves'óix a debr. 5067 sz. tjívben foglal" 
279 n.;gyzbiöl major^ágt földe; a debr. ref. 
egy házi ól 1674 kor.

Oláh István éi neje Mélya Mária veszik 
a deb--. 446 sz tjkvben foglalt B résznyi u>t 
38. sz házat Győr fi Jóa.efaé Baud Klara 
tűi 7200 kor.

Éles Lajos és neje Boruzs Lidia veszik 
a di>br. 8097 sz. tjkvben foglalt 536 négyzet 
öí Vargakerti szőlőt Sztr,.ka Já.,osnétól 
38 0 kor

Kiss Imre és nem Szekérét Juúáota 
veszik a debreceni 9 28 s-a íj- ben f >g!alt 
460 négyszög 4 Csige térti azöllő i*j Tör? k 
j;,no< és nej > Kovács Zsír u-la: ától 3920 or.

Dr Berger Andor vesz1 b d breceni 
2595 sz. vjkvb n foa alt 1.1 bi Id 1174 s é ry- 
szogös majurragt földe Batá Lnrónó Pálfi 
Mária és uvsanói 7500.96 kor.

Naay S ender és n ue Gombos S Ira 
v ? zik a d breoeni 1018. tz. jkvocn foglalt 
Pe‘brfia-u ca 57. sz. háznak 3 h d 1550 
nó yszó.öl óid di fó djét Sebőv Laj stól 
3000 kor.

Fűtu.uf Melánia és E m sztni vés ük a 
deb oeni 9027 sz. tjkvben fogla t KéUoalom- 
ti ca 4 sz há -.t S ;-‘bó 1st án ós ceja Rab 
A ran * ától 10000 kor.

D; Magos Gyoivy vcrzí a debreceni 
5648 sí. tjkvben ■ o</ alt 13 hold 630 u.? a 
414 s . jkvu c fv, h it 5 h .d 415 nég; zó vi‘ 
Ujosziésu fold.U Bakos Anal és nejétől 
9200 ko-.

l

r~Tr>\ : *•
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Ilyen még nem volt soha1!

több százezer koronát
1, 2, 3 koronával! 441-30—8 

Nem nyerés esetén
m pénze megtérül I

«m— Siessen tehát a ■—

MIß
öeapó-ntcza 11. számú irodájába, 

(Sümeghy vaskereskedő házába.)

Húzás minden héten !

Legjobb szabású

mi esdiace

SándorSchon
orvosi müezertárab
IECEN,

(,Stenczinpei

.a*? «ask« ►

Hirdetmény
Néhai Nedolay Mihály hagyatéká 

ban levő (> lóerejü, jókarbnn levő csép­
lőgép garnitúra, 2 szép ház, az egyik 
gazdasági épületekkel ellátva, 10 hol' 
szántóföld, gazdasági eszközök, ingósá­
gok, szabadkézből eladatnak.

Megtekinthetők Püspökladányon, a 
feltételek ugyanott Nedolay Erzsébet­
nél, mint a kiskornak törvényes gyám 
jánál megtudhatók.

os áron felvétetnek.

Férfi-, fiú- és gyermek-ruhák
legelöngögebb bevágáflági foííé^a

■

V

I

jg

3«

eumann M
cs. és kir. udvari ruha szállító

Debrecen? Piac-utca 51» sz.
Magy kir. föpoatával szemben.
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j{ íí)ebrsczerri űpar- és jteresksdclmi Bank
a takerékosságef ciösegilendő

mindenkinek, ki betevőink sorába lépni hajlandó,
2ßV 8célból készült, csinos
—----- ---------- --- Jakarék-Ryüjtó szekrényei^

ad kölcsön, ha első betétként 5 koronát fizet be, mely összeg a betevő tulajdonát kéoezi es betéti könyvet kap róla és 
kamatozik.

31 taüaréfí-gyüjtő szefírényetiet
zárva kézbesítjük feleinknek és csak egyedül mi nyithatjuk ki: szükséges tehát, hogy havonként legalább 
egyszer elhozzák azt hozzánk, hogy az összegyűlt legkisebb összegeket is át v egy ti s tt
a betétkönyvbe bejegyezhessük, , .... . „„ c av ír,Ha csak 20 fillért becsusztat naponta a perselybe, csodálkozni fog, hogy mily összegre nő az ro - .o 5 óv

Tájékozásul szolgáljon a következő táblázat: ___ _

20 fillér naponként 5 év alatt növekedik
4 „ „ 5 n r> ”
80 „ , 5 » »
80 „ „ 5 „ * 1

1 kor. „ 5 „ * »
2 _ 5 r r> n

Tőke Kamat Összesen
365 — 37 98 402.08

730 - 75 96 805 96
1095 — 113 94 120894
1460. 151.92 1611.92
1825 — 189 90 2014 90
3650 — 370 80 402980

Kérjen tehát ily

Takarék -persel yí
a Debreceni Ipar- és Kereskedelmi Banktól

Debrecen nyomatét László József könyvnyomdájába-


